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EL SABER DE MIS HIJOS 

HARA MI GRANDEZA 
Acta Número Ciento Ochenta y Cinco. 

Sesi6n Extraordinaria. 
.. .. 

----- En la ciudad de Hermosillo, Sonora, a las diecinueve horas-
y cinco minutos del dia veinticuatro de septiembre de mil nove--
cientos sesenta y cinco se reunieron, previo citatorio, los inte
grantes del H. Consejo Universitario para celebrar sesi6n extraor 
dinaria con motivo de la designaci6n de Rector para el periodo-= i· 
del primero de octubre de mil novecientos sesenta y cinco al tre:in 
ta de septiembre de mil novecientos sesenta y nueve. Por ausencia 
del Sr. Rector, Dr. Moisés Canale R., la reunión fué presidida -
por el Sr. Prof . Rosalio E. Moreno , Secretario General , quien des 
pués de pasar lista de asistencia y con un quórum formado por 1a= 
totalidad de los Consejeros, treinta y cinco propietarios y tres
suplentes, declaró abierta la sesi6n y sometió a la consideración 
de la Asamblea la siguiente Urden del Dia que fué aprobada por -
unanimidad. I.~ista de Asistencia. II • ...-Apertura de la sesión.
III.---Nombramiento de Secretario. IV.--Lectura y acuerdo de la -
correspondencia recibida relacionada con la sesión. v.- Postula-
ci6n de candidatos al cargo de Rector de la Universidad. VI.- --
Elección de Rector. VII.- Determinaci6n de la fecha en que se ce
lebrará la sesión extraordinaria para la toma de posesión del Re~ 
tor Electo. VIII .- Clausura de la sesión. Acto seguido se solici
taron candidatos para nombrar al Consejero que durante esta reu-
ni6n ocupara la Secretari a. Fué propuesto y designado e1 Sr. C.P. 
J. Astolfo Chavarin Martinez. En seguida se procedió a dar a cono 
cer ia siguiente cor~spondencia recibida relacionada con el asll!!: 
to de la sesión: 1..-L'Nota que con fecha 9 de septiembre de 1965 -
enviaron los s~ñores Prof . Ernesto Salazar G. y C. P . Heriberto -
Aja c., integrantes del H. Consejo Universitario proponiendo, con 
apoyo en el Articulo 18 de la Ley de Enseñanza Universitaria en -
vigor la reelección del Sr, Dr. Moisés Canale R. Puesta a la con
sideración de la Asamblea se acord6 de enterados. 2~ota envia-
da por la Asociación de Estudiantes Nogalenses en la Universidad-
de Sonora fechada el día 24 del presente mes, firmado por los in
tegrantes de la Directiva y por cincuenta asociados expresando su 
integro apoyo, su respaldo absoluto para la reelecci6n del Sr. -
Dr. Moisés Canale R., como Rector de esta Universidad. Pues~ a -
la consideración de la Asamblea se acord6 ~ enterados. 3..-"Escri 
to fechado el día 10 del presente mes y f irmado por la totalidad-
de los Consejeros expresando que, con apoyo en las facultades que 
otorga el Articulo 18 de la Ley de Enseñanza Universitaria del·Es 
tado y la Convocatoria oficial de fecha 4 de septiembre del pre-= 
sente año y considerando los méritos profesionales y académicos,-
ya reconocidos por el propio Consejo, que concurren en la persona 
lidad del Sr. Dr. Moiséc Canale R., y tomando en cuenta su rele-= 
vante labor durante el periodo rectoral de 1961 a 1965, proponen-
y apoyan su reelección por el lapso administrativo de 1965 a l969 
Bu.esta a la consideración de la Asamblea se acordó de enterados. 

/En seguida se pasó a la postulación de candidatos al cargo de Rec 
tor de la Universidad, Habiéndose presentado sólo la del Sr. Dr.= 
Moisés Canale R., para ser reelegido para el período de 1965 a --
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1969, fué puesta a la consideración de la As amblea y aprobada -
por unanimidad . Se consideró conveniente que se nombrara una c2 
misión que quedó integrada por l os señores Ing. Manuel Puebla -
P., C.P. Heriberto Aja c. , Lic. Abraham F . Aguayo, Prof. Ernes
to Salazar G., y Pasante de Contador Moisés de la Vara y Robles 
para que informara al Sr. Dr. Moisés Canale R. su reelección y
se decl aró un receso que duró diez minutos después de los cua-
les y con motivo de la entrada del Sr. Dr . Moisés Canale R. , - 
acomfañado de la Comisión a la Sala del Consejo , se reanud6 l a
sesion. • Act o seguido el Sr. Prof . Rosalio E. Moreno , como Presi 
dente del Consejo , le informó acerca de su reelección y l o felI 
cit6 en nombre de est e Organismo Universitario deseándol e los = 
mayores éxitos . El Sr. Dr . MaBés Canale R., con frases emotivas 
expresó su agradecimiento por la confianza que de nuevo le ha-
bi a sido depositada e hizo saber su deseo de seguir contando - 
con la amistad y la colaboración de t odos los elementos univer
sitarios para l l evar a cabo con los mejor es resultados la difi
cil tarea que se l e ha encomendado y l ograr que la Uni versidad
de Sonora continúe con paso firme y seguro en el camino de proB 
greso que se ha trazado . En/ seguida se pasó a determinar l a fe
cha en que se cel ebrará la se sión extraordinaria que se le dará 
el carácter de solemne para la t oma de posesi6n, habi~ndose - - 
acordado que sea el viernes primero de octubre , a las veinte - 
horas, en el Auditorio de la propia Institución y se designó - 
una Comisión integrada por l os Directores de las diferentes Es
cuelas para que en una reunión que celebr en al dí a siguiente, a 
las nueve horas , formul en el programa correspondiente . No habien 
do otro asunto que tratar se dió por t e r minada la sesi6n s iendo 
las veint e horas y levantándose para constancia la presente ac
ta que firman de conformidad. 

oreno. 
P. EL SECRETARIO , 

~ 
J . Astol fo Chavarin Mart inez. 
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